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Wien, am 24. Nov. 2020

Broadcast Studio in der Messe Wien Exhibition & Congress Center
In Kooperation mit STEINERLIVE bietet Reed Exhibitions, Österreichs führender Messeveranstalter und Exklusivbetreiber der Messe Wien, seinen Kunden ein neues topmodernes Broadcast Studio. Ab sofort sind hier Online-Aufzeichnungen und LIVE-Übertragungen virtueller Events möglich.

Rund 190m² große Studiofläche mit 4K-Kameratechnik, separater Regieraum und ein Curved LED-Screen stehen ab sofort im Congress Center der Messe Wien für die Produktion digitaler Events bereit. Das Herzstück des Studios, der 36m² große, voll digitale Hintergrund, ermöglicht variable Settings und jede Menge Platz für kreativen Content. Bis zu vier Livekameras garantieren professionelle Produktionen, etwa von Key-Notes, Ansprachen, Interviews, Präsentationen und Podiumsdiskussionen. Sicher und lebendig – auch im virtuellen Raum.
Optimale Infrastruktur
Das Broadcast Studio bietet für nationale wie internationale Veranstalter eine optimale Plattform. „Für Kongresse und Events im virtuellen Raum ist eine erstklassige digitale Infrastruktur essenziell. Genau das bieten wir im neuen Broadcast Studio. Wir ermöglichen lebendige und vielseitige Produktionen für dynamische Events auf virtueller Basis, für rein digitale sowie hybride Veranstaltungen“, so Martina Candillo, Director Congresses & Events Management der Messe Wien. Zusätzliche Serviceleistungen und Räumlichkeiten sind selbstverständlich ebenfalls verfügbar. Das Veranstaltungszentrum befindet sich in optimaler Lage und ist in wenigen Minuten von der Wiener Innenstadt erreichbar.

Professionelle Betreuung
Kunden können je nach gewünschtem Format und technischen Anforderungen zwischen unterschiedlichen Packages wählen. Von „Basic“ bis „High-End“ können diese zudem flexibel und individuell angepasst werden. „Unser geschultes Team bietet Full-Service Betreuung mit langjähriger Erfahrung, natürlich unter Einhaltung geltender Covid-19-Verordnungen“, garantiert Thomas Wasshuber, Managing Partner vom Technikpartner STEINERLIVE. (+++)
Broadcast Studio
Wo: Messe Wien Exhibition & Congress Center
Weitere Informationen unter: https://www.messecongress.at/venue/congress-center/broadcast-studio/
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BU:  Broadcast Studio im Messe Wien Exhibition & Congress Center. 

Rückfragehinweis:
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Mobil: +43 172720 3120
Mail: kerstin.kornthaler@reedexpo.at 
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