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M E D I E N I N F O
von Reed Exhibitions Österreich

Global Scrum Gathering 2019 - SGVIE19 - findet vom 28. – 30. Oktober 2019 im Messe Wien Exhibition & Congress Center statt
WIEN (27. Oktober 2019) An den drei Veranstaltungstagen nehmen fast 1000 Teilnehmer aus 52 Ländern an Workshops und Sessions zu sieben verschiedenen Themen teil: Unternehmensagilität; Umweltsicherheit; Die schlimmste Idee, die tatsächlich funktioniert hat; Coaching; Radikale Innovation; Technische Exzellenz; und Der Führer in Dir. 
Branchenführer und Enthusiasten treffen sich, um zu lernen, zu interagieren, sich zu inspirieren und zu vernetzen.

Zwei Keynote-Speaker werden den Rahmen für das Wiener Treffen bilden:
Alex Osterwalder - Geschäftsmodell-Innovator. Er ist Mitbegründer von Strategyzer und von Business Model Canvas.
Friederike Fabritius, Neurowissenschaftlerin und Pionierin auf dem Gebiet der Neuroleadership.  Sie ist die Autorin des preisgekrönten Buches "The Leading Brain: Neurowissenschaften hacken, um intelligenter, besser, glücklicher zu arbeiten".
Das Gathering beinhaltet auch einen ganzen Tag, der Open Space gewidmet ist.
Zusätzlich beinhaltet SGVIE19 eine Coaches Clinic, in der sich die Teilnehmer mit zertifizierten agilen Coaches aus der Gemeinde treffen können.  Die Ausstellungshalle mit Sponsoren und Ausstellern, die Brancheninnovationen präsentieren, rundet das Programm für die Teilnehmer ab. 
Mehr über #SGVIE19 erfahren Sie hier: https://events.scrumalliance.org/vienna-2019
Mike Knight, Product Owner im Scrum Alliance Veranstaltungsteam, kommentiert das Vienna Gathering:
"Wir freuen uns sehr, unser diesjähriges Gathering in Wien abzuhalten und in diesem wunderbaren Umfeld zu sein. Es ist offiziell unser bisher größtes europäisches Gathering und die Teilnehmer erwartet drei Tage lang Lernen, Inspiration und Networking - alles mit Wiener Flair."
Martina Candillo, Direktor Kongresse & Events bei Messe Wien Exhibition & Congress Center, ergänzt. "Wir freuen uns, das jährliche Global Scrum Gathering zu veranstalten, und ich freue mich besonders auf die Key Note Speaker. Ihre Präsentationen haben auch einen Einfluss darauf, wie die Meetingbranche die Meetings, die sie in Zukunft organisieren, anpassen sollte, wenn man nur an Business Model Canvas denkt."
Über die Scrum Alliance®




Die 2001 gegründete Scrum Alliance ist eine Organisation, die den Praktizierenden von Scrum und Agiler Bildung, Ressourcen und Unterstützung bietet. Sie ist die größte, etablierteste und einflussreichste gemeinnützige Organisation in der agilen Gemeinschaft mit fast einer Million Praktizierender weltweit. Unsere Vision ist es, die Arbeitswelt zu verändern mit der Mission, Einzelpersonen, Führungskräfte und Organisationen mit Praktiken, Prinzipien und Werten zu leiten und zu inspirieren, die Arbeitsplätze schaffen, die freudig, erfolgreich und nachhaltig sind. 
Über Scrum
Scrum ist ein teambasiertes agiles Framework, mit dem komplexe Projekte in kleinere Teile zerlegt werden können, das den Kunden kontinuierlich und häufiger einen Mehrwert bietet und gleichzeitig eine höhere Produktivität, ein größeres Engagement und eine höhere Zufriedenheit der Mitarbeiter fördert. Die agile Denkweise zeigt zentrale Werte und Verhaltensweisen von Vertrauen, Flexibilität, Empowerment und Zusammenarbeit. 
Für weitere Informationen;
Mike Knight, Product Owner Scrum Alliance Team
mknight@scrumalliance.org 
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Paul Hammerl, Director Brand PR Reed Exhibitions Österreich
Tel.: 0043-662-4477-2400
paul.hammerl@reedexpo.at


Über Reed Exhibitions Österreich: Reed Exhibitions Österreich ist Tochter des Londoner Reed Exhibitions Konzerns (RELX-Group), der als einer der weltweiten Marktführer im Messe- und Veranstaltungsgeschäft in mehr als 40 Ländern tätig ist. Zur österreichischen Firmengruppe gehören Reed Exhibitions Messe Salzburg, Reed Exhibitions Messe Wien, Exklusivbetreiber der Messe Wien, und STANDout, eines der Top 20 europäischer Messebau-Unternehmen. Reed Exhibitions Österreich ist mit rund 390 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern an den Standorten Salzburg, Wien, Wels und Düsseldorf tätig. www.reedexpo.at
*) Bei allen personenbezogenen Bezeichnungen gilt die gewählte Form in Ausführung des Art. 7 B-VG auf Frauen und Männer in gleicher Weise. 
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