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Finale von Juristen-Wettbewerb in der Messe Wien
Justizministerin von Hongkong als Ehrengast
Awards Bankett in der Messe Wien feiert Abschluss des 26. jährlichen Willem C. Vis International Commercial Arbitration Moots am 18. April 2019 
WIEN (23. April 2019). - Seit 1993 findet der Willem C. Vis International Commercial Arbitration Moot in Wien statt. Bei diesem juristischen Wettbewerb im Bereich der Schiedsgerichtsbarkeit müssen die teilnehmenden Teams für einen konkreten Fall Lösungen finden und die Schiedsrichter mit den besten Argumenten zu überzeugen. Jedes Team besteht aus mindestens 2 Mitgliedern und muss von einer juristischen Fakultät nominiert sein. An der Veranstaltung im Jahr 2019, die vom 12. bis 18. April an der Juristischen Fakultät der Universität Wien stattfand, beteiligten sich insgesamt rund 3.500 Teilnehmer in 372 Teams aus 85 Ländern. 
Finale in der Messe Wien
Das Finale des Wettbewerbs fand am 18. April im Messe Wien Exhibition & Congress Center statt, mit dem feierlichen Abschluss in Form des Awards Bankett, wo fünf Preise vergeben wurden. Der Gesamtsieg ging an das Team der Universität von Pennsylvania.
Mehr als 2.100 Teilnehmer nahmen am Awards Bankett teil. Der heurige Moot wurde durch die Anwesenheit der Justizministerin von Hongkong, Teresa Cheng, ausgezeichnet, die auch Mitglied der Jury im Finale war. 
„Das große Finale und das Awards Bankett in der Messe Wien belegen die vielseitige Nutzbarkeit und die internationale hohe Reputation der Messe Wien. Wir danken den Veranstaltern, die die Messe Wien für das Awards Bankett ausgewählt haben, das unterstreicht das Vertrauen in diese Partnerschaft“, kommentiert Martina Candillo, Director Congresses & Events von Reed Exhibitions, dem Exklusivbetreiber der Messe Wien. 
Foto: Siegerehrung beim Awards Bankett im Messe Wien Exhibition & Congress Center
Bildtext: Teresa Cheng, Justizministerin von Hongkong, (2. v. li.)  nahm als prominentestes Jurymitglied die Siegerehrung vor.
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Messe Wien Exhibition & Congress Center:
Leistungsstärkste und flexibelste Venue Österreichs

73.000 Quadratmeter an modernster Infrastruktur stehen im 2004 eröffneten Messe Wien Exhibition & Congress Center zur Verfügung. Damit ist sie die leistungsstärkste und zugleich auch nutzungsmäßig flexibelste Venue in ganz Österreich - von Corporate Events über Mega-Kongresse und Galas bis hin zu Großmessen. Das Messe Wien Exhibition & Congress Center ich zudem vielfach zertifiziert und ausgezeichnet, wobei Nachhaltigkeit oberste Prämisse ist. Besonders stolz ist man auf die internationale Auszeichnung Healthy Venue, welche weltweit bisher nur fünf Mal vergeben wurde. 

Reed Exhibitions Österreich
[bookmark: _GoBack]Reed Exhibitions Österreich ist eine Tochter des in London ansässigen Reed Exhibitions Konzerns (RELX-Group), der als einer der weltweiten Marktführer im Messe- und Veranstaltungsgeschäft in mehr als 40 Ländern tätig ist. Zur österreichischen Firmengruppe gehören Reed Exhibitions Messe Salzburg, Reed Exhibitions Messe Wien, Exklusivbetreiber der Messe Wien, und STANDout, eines der Top 20 europäischer Messebau-Unternehmen. Reed Exhibitions Österreich ist mit ~370 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern an den Standorten Salzburg, Wien, Linz, Wels und Düsseldorf tätig. 
Wir verbinden Menschen mit Kontakten, Wissen und Emotionen.
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